






 

Také vás již přivábilo klepání kla-
divy do údolí u Zázračné studán-
ky, kde již podruhé sochaři vytvářejí 
svá díla na již druhém ročníku so-
chařského sympozia v Lysolajích?

Mne ano, a to vícekrát a budu se vy-
dávat nadále. Vždyť je to jedinečná 
událost hodná zachycení. Jediné so-
chařské sympozium v Praze a na-
víc v malebném lysolajském údolí!

Z fotografického hlediska je tato 
událost naprosto fantastická. Mů-
žeme se zaměřit na sochy sa-
motné, nebo hledat zajímavé 
detaily nástrojů, v kameni apod., por-
trétovat umělce, zachytit dynamiku 
pohybu… Fantazii se meze nekladou.

Jak víme ze zkušenosti minulé-
ho ročníku, sochaři budou svá 
díla tvořit intenzivně a dlouze, 
příležitostí bude tedy dostatek.

Koncem dubna proběhla fotografic-
ká vycházka v Kaménce na téma 
„jarní nálada v nás“. Věřím, že pro 
všechny zúčastněné byla pěkným 
klidným zastavením a zamyšlením 
se nad fotografií a jejími možnost-
mi. Také nyní vás zvu na společné 
fotografování a to v úterý 16.6. od 
17:00. Tentokrát se sejdeme u fon-
tánky a budeme fotografovat sochaře.

Všem přeji krásné jarní dny                       
a dobré světlo.
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Fotografujte a své snímky přineste na 
Úřad městské části Praha-Lysolaje či 
zasílejte na umc@praha-lysolaje.cz

Odborná porota  se  těší  na  vaše  snímky! 

Fotosoutěž Životní jubilea
Jaroslava Svobodová

narozena 2. 4. 1915 - 100 let 

Daniela Kovačíková

narozena 8. 4. 1945 - 70 let

Ludmila Budíková

narozena 17. 4. 1930 - 85 let

Jubilantům upřímně gratulujeme.

Přejeme vše nejlepší a hodně zdraví 
do dalších let.
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12. dubna jsme se po poled-
ni, za krásného počasí sešli 
na hřišti U zázračné studánky.

Přišli nejen členové Petanque clubu 
Lysolaje, ale i několik dalších, malých 
i velkých příznivců této krásné hry.

Hráli jsme v družstvech po třech, 
systém každé s každým. Všem se 
hra líbila a vydařila. Nebylo vítězů 
ani poražených. Každý hráč si odne-
sl malý příspěvek do zahrádky, saze-
ničku jahodníku, aby mohl na Aprí-
lový turnaj vzpomínat i během léta.

V průběhu hry jsme se moh-
li všichni občerstvit donese-
nými dobrotami a pamlsky.

Všichni jsou zváni na další setkání, 
které se uskuteční v průběhu červ-
na pod názvem „Hurá na prázdniny“.

Pravidelné tréninky  v letních měsí-
cích jsou vždy v úterý od 18.00 hod 
do 20.00 hodin  na hřišti, které je u 
restaurace  Sokolovna v Úněticích.

V pátek od 18.00 hodin na hřišti U 
zázračné studánky v Lysolajích.
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Petanque club
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Eva Hrůzová

narozena 29. 4. 1945 - 70 let
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Momentka z petanquového turnaje

Petanquová rodina
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Fotosoutěž

Petr Šabach: Rothschildova flaška
Rothschildova flaška, tak se jmenu-
je nová próza Petra Šabacha (1951). 

Po souboru povídek S jedním uchem 
naveselo a nejvíce autobiografické 
próze Máslem dolů se autor po ma-
ličké mezihře člověka, který si doma 
v Česku domlouvá důchod, ocitá s 
přítelkyní v Londýně. I tam se dosta-
ne do kleští sociální reality, kdy chce 
majitel vystrnadit nájemníky z bytu, jen 
aby ho získal pro lukrativnější nabíd-
ku. Pravda, autor se pokouší i o exis-
tenciální téma v případě vypravěčova 
přítele, který se na smrtelné posteli 
od matky dozví, že se jí jediný nepo-
vedl. To je ale téma na další knihu.
Pro Šabacha, jehož náměty pro po-
vídky i žánry vyžadují větší prostor, je 
londýnské téma knihy citlivé téma. Ná-
mětů má přehršel, ale především má 
stále velký cit pro trable obyčejných 
lidí. Ovšem s vědomím, že je scho-
pen s jejich vnitřními pocity nakládat 
tak, že se důsledky případných boles-
tí člověka dotknou jen docela málo.
Autor opět přesvědčuje o mimořádné 

schopnosti výstavby dialogů, o vtip-
né konverzaci hlavních hrdinů, kteří 
si vysvětlují vlastní stanoviska o živo-
tě a jeho zákrutech. Jako obvykle to 
nepostrádá rysy nadsázky, parodie.
Ctitelé jednoho z nejpopulárnějších 
českých prozaiků, jehož povídky 
posloužily jako inspirace k nesmr-
telným filmům ze společenského 
prostředí 60. až 80. let minulého sto-
letí, jako jsou Šakalí léta nebo Pe-
líšky, se tak mohou těšit na další 
čtivý titul. Pravda, svou naléhavostí 
nedosahuje Rothschildova flaška kri-
tičnosti třeba Občanského průkazu. 

Vybráno pro čtenáře

Začátkem června proběhne již avi-
zovaná výměna knih v naší Místní 
knihovně Petra Šabacha Lysolaje.

Nové tituly, zapůjčené opět z výměn-
ného souboru Městské knihovny v 
Praze, budou čtenářům k dispozici od 
července tohoto roku. Můžete se těšit 
na cca 500 nových knih napříč žánry.

Zárověň žádáme čtenáře, aby za-
půjčené knihy vrátili nejpozději v prv-
ním červnovém týdnu. Děkujeme.  

Naše knihovna aktuálně také ob-
držela dalších přibližně  100 knih 
od anonymního dárce. Katalogi-
zace těchto děl právě probíhá. 
Kompletní seznam literatury najde-
te na webových stránkách městské 
části (www.praha-lysolaje.cz). Se-
znam bude aktualizován 1x měsíčně.

 

Místní knihovna 
Petra Šabacha Lysolaje

 

Připomínáme, že termín platby 
poplatků za psy vypršel dne 31. 
3. 2015. Nečekejte, až vám při-
jde domů upomínka a přijďte na 
ÚMČ dát své věci do pořádku. 

Děkujeme.

Poplatky za psy 

Upozorňujeme, že termín plat-
by za pronájem obecních pozem-
ků uplynul  31. 3. 2015. V přípa-
dě neuhrazení nájemného může 
hrozit správní řízení. Přijďte na 
ÚMČ dát své věci do pořádku.

Děkujeme.

Pronájem pozemků



    
  

  

Stejné malebné prostředí podél Lyso-
lajského potoka, stejný záměr Sdruže-
ní sochařů Čech, Moravy a Slezska, 
stejný elán a chuť něco dokázat (a 
ukázat), stejně vysoké pracovní tempo, 
jiná slavná jména sochařského svě-
ta, jiné nápady a jiné umělecké pojetí. 
Tedy stejné jako loni, ale přece jiné.

Při příležitosti největší společenské 
akce v naší městské části Slavnosti 
květů byl zahájen II. ročník Sochařské-
ho sympozia Lysolaje. Pod patronátem 
akademického sochaře Milana Váchy 
aktivní účast přijali akademičtí socha-
ři Jan Turský, Pavel Míka, Chhatna 
Tour, Miroslav Mlynář. Jediná žena, ak. 
soch. Anna Plačková, tvoří své dílo s 
názvem „Hra ohňů“ přímo u vstupu do 
improvizovaného sochařského ateliéru. 

Tolik čistě telegrafický úvod, první 
sdělení, první obrysy. Díla se teprve 
rodí, než budou slavnostně osaze-
na a předána Lysolajím a lysolajským 
uplyne ještě měsíc. Takže až půjde-
te vycházkou do Houslí, nahlédněte 
pod ruce umělcům a pod pokličky je-
jich záměrů. Našlapujte tiše, každé 
zrození má svůj řád, tak ho nerušte. 

II. Sochařské sympozium Lysolaje

Sobota 16. 5. 2015 - Sympozium oficiálně zahájeno

Sobota 16. 5. 2015 - Sympózium oficiálně zahájeno


